

Награда за творчество



В ТЕЧЕНИЕ двух лет в Грузии проходил республиканский смотр-конкурс молодых артистических сил, объявленный коллегией Министерства культуры Грузинской ССР, ЦК ЛКСМ Грузии, президиумом Театрального общества Грузии и

здесь некоторое время работала в Кутаисском государственном театре им. Л. Мехишвили, а в марте 1973 года была принята в труппу Батумского государственного театра.

Впервые на батумской сцене зрители увидели Циру в спектакле «Невазгоды

республиканским комитетом профсоюза работников культуры.

Жюри подвело итоги. За работу с молодыми актерами диплома второй степени удостоен Батумский государственный театр им. И. Чавчавадзе. Дипломами первой, второй и третьей степени за творческие успехи были награждены отдельные молодые актеры театров Грузии.

Большой успех выпал на долю молодой актрисы Батумского театра Циры Абзианидзе. Жюри конкурса удостоило ее диплома первой степени.

Цира Абзианидзе — уроженка Батуми, окончила Тбилисский театральный институт им. Ш. Руставели. После окончания института некоторое время работала в Кутаисском государственном театре им. Л. Мехишвили, а в марте 1973 года была принята в труппу Батумского государственного театра.

Впервые на батумской сцене зрители увидели Циру в спектакле «Невазгоды

Дариспана» Д. Квдиашвили, в котором она исполняла роль Натальи. Затем этот спектакль с успехом прошел в Болгарии, когда Батумский театр гастролировал в Благоевграде.

Новые спектакли, новые роли. Цира участвует в спектакле «Вчерашние» Ш. Дадниани. Она — княгиня Читуня. В спектакле «Дорогу, Караман жепится!» у нее сразу четыре роли — четыре разных характера. В «Лице» А. Зурабова Цира играет роль старшей сестры Нино.

30-летию Победы Батумский театр посвятил спектакль «А зори здесь тихие...» Б. Васильева. Роль мужественной и сердечной девушки-воина Риты Осяниной исполняет Цира Абзианидзе.

Сейчас молодая актриса репетирует роль Антонины в горьковском спектакле «Егор Булычов и другие».

У Циры Абзианидзе впереди еще много ролей. Пожелаем же ей больших творческих успехов!

Н. ГОГУАДЗЕ.

На снимке: Цира Абзианидзе.

Фото В. ДУБИНОЙ.